

# INFORMACE O ZÁJEZDU

## VYBRANÝ TERMÍN

Hotel	GRAND MIRAGE RESORT & THALASSO BALI
Země	Indonésie
Pokoj	PREMIER OCEAN
Strava	Snídaně
Termín	12.08.2024 - 20.08.2024
Cena celkem	85 077 Kč

## FOTO



## O HOTELU

Luxusní plážový hotel uprostřed velké tropické zahrady, se nachází v Tanjung Benoa na výběžku oblíbené pláže Nusa Dua s pozvolným vstupem do moře. Hotel je ideální pro rodinné dovolené i individuální turisty, nabízí oddělenou část pro rodiny s dětmi. V okolí hotelu se nabízí restaurace i obchůdky. Od mezinárodního letiště je vzdálen 20minut autem.

**Premiere garden** s rozlohou 42 m<sup>2</sup> je vhodný pro 4 osoby (max. 3 dospělý nebo 3 děti). Z pokoje je výhled do tropické zahrady. Pokoj je vybaven minibarem, sadou na přípravu kávy a čaje, TV/SAT, koupelnou, trezorem a telefonem. Součástí klimatizovaného pokoje je privátní balkon. Tento typ pokoje je možné zarezervovat také s výhledem na oceán jako **Premiere Ocean**.

**Kids suites** je ideální volbou pro rodinu s dětmi. Maximální obsazenost pokoje je 5 osob (z toho max. 4 dospělé nebo 4 děti). Pokoje o velikosti 60 m<sup>2</sup>, jsou umístěné do křídla Family Paradise se nachází 2 minuty pěší chůze po pláži od hlavního křídla. V pokoji je k dispozici minibar, TV/SAT, sada na přípravu kávy a čaje, plně vybavená koupelna, trezor, telefon, individuálně řízená klimatizace a vlastní balkon.

**Dvoupokojový suite** pro max. 6 osob má 85 m<sup>2</sup> a nachází se v křídle Family Paradise. Z pokoje se vám naskytne výhled na oceán nebo do zahrady. K dispozici budete mít plně vybavenou koupelnu, TV/SAT, trezor, telefon, minibar, sada na přípravu kávy a čaje a vlastní balkon. Dále je součástí také individuálně řízená klimatizace.

Grand Mirage Resort & Thalasso Bali dokončuje rozsáhlou rekonstrukci od roku 2022, která zahrnuje rekonstrukci stávajícího Grand Café a hlavního bazénu.

Prahnete-li po kulinářském zážitku, jistě si vyberete v některé z restaurací, které se v komplexu nacházejí. K dispozici je i několik barů. Dále můžete využít služeb recepce, business centra nebo se nechat hýčkat některou z procedur v místních lázních. Pro děti je v provozu celá řada různých aktivit a lekcí, včetně dětského klubu, bazénu s vodními prvky i dětské hřiště. Starší určitě zaujme minigolf. Můžete se zúčastnit lekce jógy nebo kurzu vaření. Aktivně založení hosté mohou volit z široké škály sportovních aktivit. V nabídce je například fitness centrum, stolní tenis, plážový volejbal, hotelový bazén, půjčovna kol a katamaránů a celá řada motorizovaných i nemotorizovaných vodních sportů na pláži.